



Místní akční skupina Holicko vyhlašuje Výzvu MAS v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD schváleným Ministerstvem Zemědělství (ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 6 - PRV k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko 2014 -2020 „Holicko – region plný života“

Termín vyhlášení výzvy: 7. 1. 2020

Termín příjmu žádostí: od 7. 1. 2020 do 16. 3. 2020 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín registrace na RO SZIF: 26. 6. 2020

Místo podání příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy):

Kancelář MAS Holicko, Náměstí T.G.Masaryka 24, 534 01 Holice

Termín příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy):

V době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny, tj. pondělí – pátek od 7:00 do 15:00 hodin, vždy po telefonické nebo e-mailové domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Územní vymezení: Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje:

MAS Holicko, o.p.s., IČ: 275 11 448, Holubova 1, 534 01 Holice

Kancelář: Náměstí T.G.Masaryka 24, 534 01 Holice

Kontaktní osoby:

- Vedoucí pracovník SCLLD, **Ing. Michaela Kovářová**, kontaktní telefon 775 302 057, kontaktní e-mail: michaela.kovarova@holicko.cz,
- Manažer SCLLD, **Mgr. Anežka Pavlišová**, kontaktní telefon: 775 335 602, kontaktní e-mail: anezka.pavlisova@holicko.cz.

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 6. výzvu je **3 586 731,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 3, 5 a 7.





Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 6. výzvu
F3	Podpora malých podniků	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	1 474 358,- Kč
F5	Zpřístupnění lesa návštěvníkům	Článek 25 Neproduktivní investice v lesích	980 000,- Kč
F7	Podpora spolkového života	Článek 20 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech f) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven	1 132 373,- Kč

Popis vyhlášených Fichí je přílohou této výzvy.

Podrobný popis Fichí je uveden ve formulářích Fichí a v Příručkách pro žadatele vždy pro konkrétní Fichi (definice příjemce dotace, způsobilé výdaje, výše dotace, seznam povinných a nepovinných příloh, kritéria přijatelnosti a další podmínky), které jsou vyvěšeny na webových stránkách <https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/61-6-vyzva-prv-rok-2020.html>

Způsob podání žádosti o dotaci:

Žádost o dotaci musí být vygenerována z účtu žadatele na Portálu farmáře a po vyplnění žadatelem předána na MAS v souladu s podrobným postupem pro vygenerování Žádosti o dotaci přes Portál farmáře v operaci 19.2.1, který je zveřejněn na internetových stránkách www.eagri.cz/prv, www.szif.cz nebo na <https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/61-6-vyzva-prv-rok-2020.html>

Žádost o dotaci je možné nejprve bezplatně konzultovat na MAS.

Žadatel podává kompletně vyplněný formulář Žádosti o dotaci na MAS přes Portál farmáře, dále žadatel předá na MAS povinné, příp. nepovinné přílohy (vybrané přílohy může žadatel vzhledem k jejich velikosti, příp. formátům, předložit v listinné podobě); všechny dokumenty musí být doručeny v termínu stanoveném výzvou MAS.

Za datum podání Žádosti o dotaci na MAS se považuje datum podání Žádosti o dotaci přes Portál farmáře.

V jednom kole příjmu žádostí může žadatel podat v rámci jedné Fiche na stejný předmět dotace pouze jednu žádost o dotaci.

Po výběru projektů MAS vybrané Žádosti o dotaci elektronicky podepíše a společně s finální verzí povinných, příp. nepovinných příloh předá žadateli přes Portál farmáře minimálně 3 pracovní dny před finálním termínem registrace na RO SZIF stanoveného ve výzvě MAS.

Přílohy stanovené MAS:

Povinné přílohy k předkládání žádosti

Povinné přílohy k předkládání žádosti jsou stanoveny v Pravidlech pro žadatele 19.2.1. Předložení veškerých povinných příloh je podmínkou pro příjem žádosti. Neúplné žádosti nebudou MAS přijaty.





Nepovinné přílohy stanovené MAS:

Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu. V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění za konkrétní preferenční kritéria uvedené v dané Fichi, řídí se ustanovením dané Fiche.

Úplný seznam povinných a nepovinných příloh je uveden v Příručkách pro žadatele pro konkrétní Fichi, které jsou vyvěšeny na webových stránkách <https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/61-6-vyzva-prv-rok-2020.html>

Proces hodnocení a výběru projektů:

Proces hodnocení a výběru projektů, včetně popisu zamezení střetu zájmu je popsán ve Směrnici CLLD č. 1/2019 - Metodika hodnocení Žádostí o dotaci Program rozvoje venkova, která je zveřejněna na webových stránkách <https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/61-6-vyzva-prv-rok-2020.html>

Veřejná obhajoba projektů proběhne **20. 5. 2020 od 14 hodin v zasedací místnosti Městského úřadu v Holicích**. Pořadí žadatelů k veřejné obhajobě bude stanoveno Vedoucím pracovníkem SCLLD, a to podle jednotlivých Fichí a data a času příjmu Žádostí o dotaci. Tato veřejná obhajoba je veřejně přístupná a slouží především k seznámení výběrové komise s jednotlivými projekty, k prezentaci projektu a jeho návaznosti na Strategii CLLD. Je to také možnost žadatelů odprezentovat účelnost a jedinečnost projektu. Při veřejné obhajobě projektů má každý žadatel maximálně 10 minut na představení svého projektu a poté následuje blok otázek, které vznášejí hodnotitelé.

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

V případě, že **nebude alokace pro určitou Fichi vyčerpána nebo dočerpána**, rozhodne Programový výbor o převodu těchto finančních prostředků na ostatní vyhlášené Fiche s nedostatkem finančních prostředků. Programový výbor stanovuje pořadí kritérií, kde důležitost je dána hodnotou 1 – 3, pro rozdělení tzv. „společného zůstatku“ na projekty do Fiche, kde je:

- potřeba nejvíce naplnit preferenční kritéria, a to vytvoření pracovního místa,
- hraniční projekt, tj. projekt, který je prvním nevybraným projektem v dané Fichi a zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů,
- projekt s nižšími celkovými způsobilými náklady.

Řešení hraničního projektu: Finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě lze navýšit z důvodu podpory hraničního projektu (projektu, který je prvním nevybraným projektem v dané Fichi a zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů), a to vždy tak, aby byl hraniční projekt podpořen v plné výši.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace na danou Fichi.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v „Směrnice CLLD č. 1/2019 - Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD - Program rozvoje venkova“.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou uvedena ve formulářích Fichí a v Příloze č. 1 Směrnice CLLD č. 1/2019 - Metodika hodnocení Žádostí o dotaci Program rozvoje venkova.





V případě shodného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD.
2. Zvýhodněn je žadatel s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.
3. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o dotaci.

Konzultace pro žadatele:

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů:		
22. 1. 2020	Od 15:00 hodin	Městský úřad Holice, Holubova 1, 534 01 Holice – zasedací místnost v 2. NP
3. 2. 2020	Od 15:00 hodin	Obecní úřad Býšť

V jiné dny je manažer a pracovníci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových <https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/61-6-vyzva-prv-rok-2020.html>

Závěrečná ustanovení:

Na webových stránkách MAS <https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/61-6-vyzva-prv-rok-2020.html> jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě č. 6 - PRV:

- Platná Pravidla PRV pro operaci 19.2.1 (platné pro rok 2020 vydané 8. 10. 2019)
- Časový harmonogram výzvy č. 6 – PRV,
- Směrnice CLLD č. 1/2019 - Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD - Program rozvoje venkova, včetně Přílohy č. 1 Směrnice CLLD č. 1/2019 - Metodika hodnocení Žádostí o dotaci Program rozvoje venkova, a Přílohy č. 2 Směrnice CLLD č. 1/2019 - Etický kodex,
- Aktuální znění vyhlášených Fichí,
- Příručky pro žadatele,
- Vzory příloh stanovených MAS,
- Další příručky a návody vydané SZIF.

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

.....
Ing. Michaela Kovářová
Ředitelka MAS Holicko, o.p.s.





Příloha č. 1 výzvy MAS Holicko č. 6 - PRV Popis vyhlášených Fichí

V rámci 6. výzvy pro příjem žádostí budou přijímány projekty pro následující 3 Fiche:

3 - Podpora malých podniků

Článek 19, odstavec 1. písmeno b) Program rozvoje venkova – Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností

Vymezení fiche:

Podporovány budou investice do vybraných nezemědělských činností dle Klasifikace ekonomických činností (CZ-NACE):

- C (Zpracovatelský průmysl s výjimkou činností v odvětví oceli, v uhelném průmyslu, v odvětví stavby lodí, v odvětví výroby syntetických vláken dle čl. 13 písm. a) NK (EU) č. 651/2014, a dále s výjimkou tříd 12.00 Výroba tabákových výrobků a 25.40 Výroba zbraní a střeliva),
- F (Stavebnictví s výjimkou skupiny 41.1 Developerská činnost),
- G (Velkoobchod a maloobchod; opravy a údržba motorových vozidel s výjimkou oddílu 46 a skupiny 47.3 Maloobchod s pohonnými hmotami ve specializovaných prodejnách),
- I (Ubytování, stravování a pohostinství),
- J (Informační a komunikační činnosti s výjimkou oddílů 60 a 61),
- M (Profesní, vědecké a technické činnosti s výjimkou oddílu 70),
- N 79 (Činnosti cestovních kanceláří a agentur a ostatní rezervační služby), N 81 (Činnosti související se stavbami a úpravou krajiny s výjimkou skupiny 81.1), N 82.1 (Administrativní a kancelářské činnosti), N 82.3 (Pořádání konferencí a hospodářských výstav), N 82.92 (Balicí činnosti),
- P 85.59 (Ostatní vzdělávání j. n.),
- R 93 (Sportovní, zábavní a rekreační činnosti),
- S 95 (Opravy počítačů a výrobků pro osobní potřebu a převážně pro domácnost), S 96 (Poskytování ostatních osobních služeb).

Činnosti R 93 (Sportovní, zábavní a rekreační činnosti) a I 56 (Stravování a pohostinství) mohou být realizovány pouze ve vazbě na venkovskou turistiku nebo ubytovací kapacitu.





V případě uvádění produktů na trh jsou na trh uváděny produkty, které nejsou uvedeny v příloze I Smlouvy o fungování EU, případně v kombinaci s produkty uvedenými v příloze I Smlouvy o fungování EU (převažovat musí produkty neuvedené v příloze I Smlouvy o fungování EU). Bude tedy možné podpořit maloobchod se smíšeným zbožím, ve kterém jsou prodávány jak produkty uvedené v příloze I Smlouvy o fungování EU, tak produkty zde neuvedené.

V případě zpracování produktů jsou výstupem procesu produkty, které nejsou uvedeny v příloze I Smlouvy o fungování EU.

V případě výstavby a modernizace zařízení na výrobu tvarovaných biopaliv musí většina vyrobeného paliva žadatelem (více než 50 %) sloužit k prodeji nebo být využita pro nezemědělskou činnost.

V případě výstavby a modernizace zařízení na výrobu tvarovaných biopaliv nesmí být surovinou pro výrobu tvarovaných biopaliv obilná sláma a seno.

Definice příjemce dotace: **Podnikatelské subjekty (FO a PO)** – mikropodniky a malé podniky ve venkovských oblastech, jakož i zemědělci.

Režim podpory:

Podpora je poskytována ve dvou režimech, ze kterých si žadatel může zvolit:

1. Režim blokové výjimky – projekty musí být v souladu s čl. 14 nařízení Komise (EU) č. 651/2014.
2. Režim *de minimis* – projekty musí být v souladu s nařízením Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu *de minimis*.

Výše dotace:

Podpora (pro oba režimy podpory) je poskytována jako příspěvek na vynaložené způsobilé výdaje, a to ve výši:

- 25 % způsobilých výdajů pro velké podniky
- 35 % způsobilých výdajů pro střední podniky
- 45 % způsobilých výdajů pro malé podniky

Velikost podniku se určuje dle Přílohy I nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014 - viz příloha 16 Pravidel.

Výše způsobilých výdajů: maximálně 2.000.000 Kč
minimálně 50.000 Kč

Podrobný popis Fichí je uveden ve formulářích Fichí a v Příručkách pro žadatele vždy pro konkrétní Fichi (definice příjemce dotace, způsobilé výdaje, výše dotace, seznam povinných a nepovinných příloh, kritéria přijatelnosti a další podmínky), které jsou vyvěšeny na webových stránkách <https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/61-6-vyzva-prv-rok-2020.html>





5 - Zpřístupnění lesa návštěvníkům

Článek 25 Neproduktivní investice v lesích

Vymezení Fiche:

Způsobilé pro podporu jsou projekty zaměřené na posílení rekreační funkce lesa, např. značení, výstavba a rekonstrukce stezek pro turisty (do šíře 2 m), značení významných přírodních prvků, výstavba herních a naučných prvků, fitness prvků. Podporovány budou též aktivity vedoucí k usměrňování návštěvnosti území, např. zřizování odpočinkových stanovišť, přístřešků, informačních tabulí, závory. Realizovat lze také opatření k údržbě lesního prostředí, např. zařízení k odkládání odpadků a opatření k zajištění bezpečnosti návštěvníků lesa, např. mostky, lávky, zábradlí, stupně.

Definice příjemce dotace:

- Vlastník, nájemce, pachtýř nebo vypůjčitel PUPFL.
- Sdružení s právní subjektivitou a spolek vlastníků, nájemců, pachtýřů nebo vypůjčitelů PUPFL.

Výše dotace:

100 % způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace

Podpora je poskytována v souladu s podmínkami čl. 35 nařízení Komise (EU) č. 702/2014.

Výše způsobilých výdajů:

maximálně	980.000 Kč
minimálně	50.000 Kč

Podrobný popis Fichí je uveden ve formulářích Fichí a v Příručkách pro žadatele vždy pro konkrétní Fichi (definice příjemce dotace, způsobilé výdaje, výše dotace, seznam povinných a nepovinných příloh, kritéria přijatelnosti a další podmínky), které jsou vyvěšeny na webových stránkách <https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/61-6-vyzva-prv-rok-2020.html>





7 – Podpora spolkového života

Článek 20, Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech f) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven

Vymezení Fiche:

Podpora zahrnuje investice do staveb a vybavení pro kulturní a spolkovou činnost (obecní, kulturní, spolkové a víceúčelové domy, společenské, koncertní a divadelní sály, kina, klubovny, sokolovny a orlovny) včetně obecních knihoven.

Definice příjemce dotace:

Obec nebo svazek obcí, příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí, nestátní neziskové organizace (spolek, ústav, o.p.s.), registrované církve a náboženské společnosti a evidované (církvní) právnické osoby.

Výše dotace:

Podpora je poskytována jako příspěvek na vynaložené způsobilé výdaje, a to ve výši **80 % výdajů**, ze kterých je stanovena dotace.

Podpora je poskytována v režimu de minimis – projekty musí být v souladu s Nařízením Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis. *V případě podpory poskytnuté v režimu de minimis budou do 5 pracovních dní od poskytnutí podpory de minimis poskytovatelem zaznamenány údaje o této podpoře a o jejím příjemci do centrálního registru podpor malého rozsahu.*

<u>Výše způsobilých výdajů:</u>	maximálně	300.000 Kč
	minimálně	50.000 Kč

Podrobný popis Fichí je uveden ve formulářích Fichí a v Příručkách pro žadatele vždy pro konkrétní Fichi (definice příjemce dotace, způsobilé výdaje, výše dotace, seznam povinných a nepovinných příloh, kritéria přijatelnosti a další podmínky), které jsou vyvěšeny na webových stránkách <https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/61-6-vyzva-prv-rok-2020.html>

